

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

И информативно  
вовремя  
и объективно!

СРЕДА

ОКТЯБРЬ  
2014 г.

## АЛЕКСАНДР БЕРЕЗКИН: «МЫ СДЕЛАЛИ ЭТО!»

Изображение: Состоялось торжественное открытие построенного с нуля производственного комплекса Гусарского арматурного завода «Гусар» по выпуску трубопроводной арматуры большого диаметра для нефтегазовой промышленности. Уже много лет подряд в Гусаре проводятся мероприятия, связанные в эксплуатацию стальной масштабного производственного комплекса, да и для всей Владимирской области, получившей прекрасный «гусарский» подарок к своему 70-летию, это далеко не одноразовое событие.

В торжественном запуске нового производства приняли участие губернатор Светлана Орлова и министр промышленности и торговли России Денис Мантуров. Распорядитель торжества был назначен губернатор Дмитрий Губернатор. До начала церемонии с эскадры выступала московская группа «Богема-диэз», настроение склонящейся публике поднимал и ансамбль «Барбацио» из Костромы. Торжественное благословление как спиритуальный окрас с позами, лавочками и высеченной из камня эмблемой - арматурной «дарицы». Многочисленные гости не только приезжали, но и приглашали: приезжаясь на завод, вертолетной площадкой. Все было подготовлено и сделано со стальным блеском.

Здесь собирались чуть ли не вся Россия: мы могли видеть руководителей крупнейших отечественных предприятий трубопроводной арматуры, заводов-изготовителей оборудования для российских предприятий нефтегазовой отрасли, основных производителей Владимирской области, различных министерств и ведомств, руководителей и специальных структур регионального и национального уровня были и давние друзья сподвижники основателя и генерального директора завода «Гусар» Александра Березкина.

На церемонию пуска прибыли представители Законодательного Собрания области, Владимир Киселев, главный федеральный инспектор Сергей Мамеев, глава города Николай Балакин, председатель горсовета Анатолий Сазонкин, глава района Алексей Кабенкин.

Поддержали всех с Днем машиностроения Мария Мордовина в своем выступлении подчеркнула: «Мы говорят о том, что у нас машиностроение находится в втором плане, но запуск подобных предприятий доказывает обратное. У нас



Есть достаточный потенциал для того, чтобы продемонстрировать всем, что мы находимся в руссе не только импортозамещения, но и импорт替代.

Бурными овациями было встречено представителя «Гусара», который поблагодарил коллеги завода, Светлану Орлову, всех, кто помогал в реализации этого грандиозного проекта. Александр Березкин, говоря о будущем завода, будет развивать и дальше «мы сделали этот - с гордостью сказал он. - И самое главное - доказали себе, что мы это можем!»

Окончание на 3 стр.

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. Это особый день, призванный напомнить о неразрывной связи времен и поколений, привлечь внимание общественности к проблемам людей зрелого возраста. Имя огромный жизненный опыт и потенциал, которым готовы поделиться ветераны нуждаются в особой заботе.

Социальная политика в отношении старшего поколения во Владимирской области направлена в соответствии с государственными приоритетами. Создается комфортная среда для пожилых людей. Дать вам возможность активно участвовать в общественной и культурной жизни. Обеспечить вам полноценный уход. Всем задачи, поставленные Президентом России В. В. Путиным.

Реализация принятых в регионах программ: «Старшее поколение», «Доступная среда» создает условия для полноценной жизни пожилых людей.

В 2014 году в нашем регионе празднуют 70-летие со дня образования. Вы, люди старшего поколения, много сделали для её развития и процветания. Заслужили всеобщееуважение добродетелью труда, выполнением профессии-национального, воинского и гражданского долга.

В юх вену на арену выходит «новое поколение пенсионеров», которое идет в ногу со временем, осваивает компьютер и информационные технологии, занимаются спортом и творчеством. У людей старшего возраста много сил, сохраняется деятельное отношение к жизни, жизнь может быть в юх счастья.

Поздравляю вас с праздником. Желаю долгого здоровья, долгих счастливых лет, бодрости духа, любви и внимания близких, достойной жизни!

**С. ОРЛОВА, губернатор области.**

### ДОРОГИЕ ГУСЕВСКАЕ!

Примите наши сердечные поздравления с Международным днем пожилого человека! Это добрые и светлые праздники, в которых мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник счищован в юх сегодня, он позволяет привлечь внимание к проблемам пожилых людей в современном обществе.

Милосердия и доброты... В последнее время мы чаще стали обращаться к этим словам. Способность чувствовать радость и болевые точки человека, как свою личную, чувствовать его возвращение в полноценную жизнь - это заслуга человека. Человека. Этот праздник - день уважения, пренебрежения и любви общества старшим поколением россиян, на долю которых выпало немало лишений, горя, страданий и самоотверженного труда, основанного на энтузиазме. Они заслужили свой праздник, и городские власти нацелены на то, чтобы создать для пожилых людей более комфортные условия, чтобы они могли их на общение общественной и культурной жизни, обеспечить достойное медицинское и социальное обслуживание.

Человека здорового, бодрого, полного сил - старость - понятие относительное. И в преклонном возрасте можно принести много пользы обществу и себе, если жить полноценно.

Желаем вам, дорогие ветераны, самого главного - здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости, делиться с будущими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут. С праздником, дорогие!

**Н. БАЛАХИН, глава города.**

**А. САЗОНКИН, председатель городского Совета.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сегодня мы отмечаем теплый и сердечный праздник - День пожилых людей, который окрашен в особую теплоту тонна человеческого участия, уважения и любви к нашим самым дорогим гражданам - нашим пожилым землякам.

Люди старшего возраста - хранители традиций, мудрости и духовных ценностей, надежная опора и подставка детей и внуков. Ваша знания и опыт особенно важны в наше условия, когда народу с инициативой молодых требуется жизненная мудрость стариков.

Важно осознавать, что уважительное отношение к людям преклонного возраста - повседневная обязанность каждого из нас. С уважением к старшим начинается воспитание человека. Тогда и бессмысленные споры о том, каким образом можно достойно спрятать жизнь общества и страны.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд, за все, доброе, что вы сделали для родного района. Крепкого вам здоровья, оптимизма, мира и благополучия! Пусть как можно чаще вашу жизнь освещают теплые, радостные события и каждый день будет согреть любовью и заботой родных людей.

**А. КАБЕНКИН, глава Гусь-Крустального района.**  
**Н. СУХОЙ, председатель Совета народных депутатов района.**

# В ЗС ОБЛАСТИ

## ПЕРВОЕ ОСЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ ЗС

Депутаты после летнего перерыва вернулись к законодательной работе. На заседании по вопросам заседания были рассмотрены более 20 вопросов.

В начале заседания депутаты поздравили Вячеслава Картухина, который победил на довыборах в Законодательное Собрание области. Владимир Киселев избран депутатом с удостоверением депутата и сообщил, что состоять народный избранник будет во фракции ЕР Заксобрания.

Традиционный блок вопросов - социальный. Примечательно, что депутаты обратились к заседанию с просьбой о внесении изменений в законопроект о создании центров первичной медико-санитарной помощи в сельской местности. Администрации на 220 мест в Мурзине, Селивановском и Суздалском районах. Важным решением, нацеленным на закрепление в области квалифицированных медицинских кадров, стало принятие закона об ипотеке для медиков. Решение идет о компенсации первого ипотечного взноса на сумму до 20 процентов от стоимости жилья в 50-процентной компенсации в течение 3 лет. Помощь получат 1000 человек (на 1 сентября). Воспользоваться ею правом на получение такой помощи смогут семьи медработников и молодых специалистов - до 40 лет и врачей,участвующих в оказании высокотехнологичной помощи. В 2015 году на это потратят 26 миллионов рублей. Работу над законом, благодаря принятому закону, смогут продолжить в дальнейшем, а значит, и поиски председателя ЗС **Владимира Киселева**.

Произошли изменения в финансировании дорожного ремонта в плане финансирования муниципальных дорожных фондов. Освободившиеся деньги в виде субсидий (в общей сложности около 180 млн рублей) направят на ремонт дорог с большим транспортным потоком, а также улиц и переулков. Еще один хороший момент: из бюджета Москвы выделены 200 миллионов рублей на дороги трех приграничных районов - Александровского, Киржачского и Петушинско-



го. Изменения в закон о дорожном фонде позволяют должным образом оформить эту помощь.

Еще одним законом депутаты закрепили ограничение продажи крепкого спиртного с 9 вечера до 9 утра следующего дня. Исключение составляют предприятия общепита. Два раза в год крепкое пиво придется не будить вообще - в День города и День города волгоградцев (26 июня и 1 сентября). Недолготемными станут пивоваренные и кондитерские изделия, а также спиртное в магазинах, расположенных в общественных залах и пристройках к ним.

Также по предложению Молодой гвардии Единой России Законодательного Собрания Владимирской области начнется работа над законом о запрете продажи алкоголя в школах. Эти напитки оказываются разрушительным действием на сердечно-сосудистую систему, ткани печени и центральную нервную систему. Медики говорят о том, что их употребление может стать причиной хронического алкоголизма, других опасных для здоровья последствий. Более того, возможен и летальный исход.

- Алкознегативные должны быть запрещены для продажи на территории Владимирской области, - уверен **Владимир Киселев**.

Пресс-служба ЗС.

## МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ

На территории Гусь-Хрустального района завершился «Месячник безопасности», проведена работа мобильной группы в летний период. Были выявлены и устранены нарушения в зданиях. В городе обучено более шести тысяч человек, в районе - около трех тысяч.

В рамках Дней безопасности во Владимирской области комплекс мероприятий был организован, привлекая широкое образовательное сообщество региона. Все от дошкольников, от ряда сотрудников до директоров образовательных учреждений изучали и вспомнили правила безопасного поведения. Помогли им в этом жители необходимости в деле сотрудники МЧС. Одним из мероприятий Дней безопасности стала экскурсия дошкольников в пожарную часть № 19 г.Гусь-Хрустального.

Приятный для этой пожарной части стала ребята из детского сада «Малыш». Воспитанники детского сада с интересом слушали рассказ кукольников. Погибли в диспетчерской автографаже, на базе газодымозащитной службы, узнали о важности соблюдения правил пожарной безопасности. Самый смелый из ребят по имени Матвей, сначала примерил боевую одежду пожарного, а затем попробовал уздечку брандспойт и направить его на предполагаемый очаг возгорания. Малыши были в восторге от



того, что их спасатель и действует, и выполняет как настоящий пожарный.

18 сентября пожарная часть № 19 открыла свои двери для занятия «Малыши» № 2. Ребят встретили настоящие пожарные, ознакомили с историей создания части, рассказали о жизни подразделения, боевой технике и спортивных достижениях бойцов, об особенностях несения пожарной службы. Защищали в диспетчерской, пожарно-показывали из работы диспетчера, которая постоянно принимала звонки и отвечала на них. Затем огнеопасорды показали ребятам свои

автомобили и техническое вооружение, продемонстрировали работу гидравлического оборудования, как при помощи техники ликвидируются пожары в различных помещениях, складах, складах горючих и смол, средств защиты органов дыхания.

Заключение с гостями было проведено противопожарным инструктажем. Посетители остались довольны, поскольку получили много интересной и полезной информации, а также массу положительных эмоций. Развестваться не хотелось, но экскурсия продолжалась. Безопасность тоже драмы... не исчезла! Завершился «Месячник безопасности», однако обучение детей на этом



не закончился, ведь одна из первостепенных задач МЧС России - предупреждение чрезвычайных ситуаций, и совместными усилиями она будет выполнена.

По материалам пресс-службы 50ФПС.

## СУББОТНИК - это способ объединения людей

«Готовы сами летом» - глаголят изменившие народная поговорка. А если санки нужно готовить летом, то лыжную трассу там более.

20 сентября в поселке Красное Эхо прошел массовый субботник по подготовке лыжной трассы, в которой приняли участие представители администрации Одоевского района, спасатели, участники поисковой группы и районной администрации.

Инициатором, вдохновителем, спонсором и непосредственным участником всех работ стал Юрий Джимович Клегт, под руководством которого субботник прошел на окраине поселка, рядом с футбольным полем, расчищены две лыжные трассы (на 2 км и на 5 км) различной сложности.

Работы в этот день хватило всем: школьники наводили порядок на детской спортивной площадке, волонтеры на горке, ворота очищали будущие лыжные трассы от корней деревьев, рабочие сте-

кольконого предпринимательства устанавливали павильоны и спортивные сооружения, расположенные у подножия горы.

Конечно, что субботник в п. Красное Эхо стал логическим продолжением большой работы по уборке района, которая ведется все лето. Результатом этой работы являются ликвидация стихийных свалок, чистые придомовые территории, парки и скверы, благоустройство улиц и дворов в муниципальных образованиях.

Благоустройство территории Гусь-Хрустального района - это активное участие администрации, руководителей и сотрудников районной администрации. Глава Гусь-Хрустального района Алексей Викторович Кабанкин, вышедший на уборку вместе с коллективом администрации, подчеркнул:

«Уборка - не просто уборка, это торжество. Это способ объединения людей».

Администрация района надеется, что все жители района оценят проведенную работу, стараются сохранять чистоту и порядок на нашей родине земле. **Е.МЕДВЕДЕВА.**

### СООБЩЕНИЕ

**КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН**

**Лот № 1:** нежилое помещение (часть здания гаражей) (Лит А, бокс № 7), назначение: нежилое, общая площадь: 38,9 кв.м, этаж 1, расположженное по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул. Маяковского, д.36.

**Лот № 2:** нежилое помещение (часть здания гаражей) (Лит А, бокс № 27), назначение: нежилое, общая площадь: 52,7 кв.м, этаж 1, расположженное по адресу: Владимирская область, г.Гусь-Хрустальный, ул. Маяковского, д.36.

Место проведения торгов: г.Гусь-Хрустальный, ул. К.Либкнехта, д. 6, каб. 33 (зал заседаний).

**Продавец:** Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, действующий от имени администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области.

### ЛОТ № 1

**Количество поданных заявок - 2**

**Признанные участники торгов:** Е.Б.Бабкина, Т.С.Морозова

**Цена сделки приватизации:** 128034 (сто двадцать восемь тысяч триста четыреста рублей) рублей 51 копейка

**Победитель - Е.Б.Бабкина.**

### ЛОТ № 2

**Количество поданных заявок - 2**

**Признанные участники торгов:** Н.В.Акимова, Н.Г.Якуничева

**Цена сделки приватизации:** 173455 (сто семьдесят три тысячи четыреста пятьдесят пять рублей) рублей 49 копеек

**Победитель - Н. В.Акимова.**

# АЛЕКСАНДР БЕРЕЗКИН: «МЫ СДЕЛАЛИ ЭТО!»

Редакционная почта

## ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

Окончание. Нач. на 1 стр.

Напомним, что ООО «Гусар» было основано в 2002 году и в настоящий момент является одним из крупнейших промышленных предприятий Владимирской области и ведущим предприятием в Гусь-Хрустальном. Монтаж первой колонны производственного корпуса завода состоялся в марте 2012 года. Общий инвестиций в проект составил около 2,5 млрд рублей. Общая площадь занимаемого участка порядка 6,5 га, производственные площади - 21 тыс. кв. м. Воссоздено новое изящное



административное здание. С заводом корпусы чисто рабочих мест возрастают с 700 до тысяч и более. Новые производственные мощности современного высокотехнологичного завода позволяют увеличить объём выпускной продукции более чем на 30%. Полностью на проектную мощность предприятия должно выйти к концу 2015 года.

В этот же день работники завода «Гусар» были награждены за личный вклад в развитие промышленности, многолетний

трудом, что он шел к своему депутату всю жизнь, скажем так: через тернии к звездам. Причем, на этом труднейшем пути Березкину повезло и соратников, которые поддержали его в ключевые моменты: выборах в Госдуму, в строительстве и пуске современного производственного корпуса. Всё я не знаю, но среди гостей, например, была его давняя знако-



и добросовестный труд. Звание «Почётный машиностроитель» присвоено слесарю механизированных работ Юрию Лозе. Поздравлениями, грамотами и медалями были награждены мастера тяжелой промышленности и торговли, инженеры, конструкторы, мастера станков с программным управлением Александр Макарьев и Артём Юсов. Благодарность Минпромторга объявлена фрезеровщику Павлу Листвину и испытателю на герметичность Сергею Семёнову. Ряд специалистов по монтажу, сдаче в эксплуатацию, сопровождению и эксплуатации предприятий администрации области.

Самый торжественный момент все собирались у красной пушковой кнопки. Дмитрий Губернатор провел обратный отсчет. Светлана Орлова, Денис Мантуров и Александр Бер-



зиковин в три руки произвели историческое нажатие, и последовали бравурные звуки, звучавшие на долю Александра Березкина.



рекин в три руки произвели историческое нажатие, и последовали бравурные звуки, звучавшие на долю Александра Березкина. С гурьбой журналистов прошли по просторному помещению, залитому ярким светом от огромных люстр, самой совершенной техникой. Сам Александр Березкин давал разъяснения, отвечал на бесчисленные вопросы. Он, конечно, волновался, но держался уверенно. Настали минуты триумфа этого незаурядного человека - руководителя ко- манды единомышленников, оспинивших невероятно трудное дело.

Александр Березкин шел к этому три года, другой назовет период в 12 лет, а я ду-

мая Лариса Гришкевич, с волнением вспоминавшая выпавшее на долю Александра Березкина.

Сразу после запуска нового производства на заводе «Гусар» министр Денис Мантуров провел совещание по актуальным вопросам импортозамещения в нефтегазомоторной промышленности.

Беседа с журналистами глав города Николай Балакин заявил, что нельзя переоценить роль для города пуска такого завода в сфере машиностроения.

Это и рабочие места, и дополнительные поступления в местный бюджет... Николай Николаевич обратил нашу внимание на благоустройство заводской территории, создание арматурно-конструктивных условий для рабочих, жилья и т.д.

С гордостью отметил, что мэр города мог отозваться о том, что Александр Березкин устроил на работу в ООО «Гусар» 22 беженца из Украины с предоставлением жилья. В результате отпала надобность в пункте временного размещения, переселенце в общаги Гришкевичу.

Завершились показанный на всю страну торжество, отпраздненное машиностроителями. Наверное, Александр Березкин сказал себе, как бывало: «Проехали!»

По итогам, а впереди неизвестные будни и неподготовленные задачи. С.ФРОЛКИН.  
Фото А.Зубанова.

В прошлую воскресенье был праздник Рождества Пресвятой Богородицы, который для посёлка Золотово является престольным. Начался он с закладки и освящения креста на выездье в посёлок. На торжественном молебне проповедник Рождества Иоанн Еремин, настоятель местного храма Пресвятой Богородицы. Праздник получился замечательный и полезный способствовать.

На площади около Дома культуры прошла торжественная часть. Золотковцев поздравили глава местной администрации Юрий Пискунов, председатель Совета народных депутатов Татьяна Ефремова, директор Золотковского райпотребсоюза Василий Ерохин, глава Урицкой администрации Галина Соколова. Кстати, Галина Юрьевна приехала не одна, а с воюальным коллективом, которые привезли золотковским музыкальные подарки. В этот день в посёлке работают различные предприятия и предприниматели, многодетные семьи долгожданные. В первом приветствии поздравил членец, которых от 90 до 95 лет. Ребята из местного Дома культуры под руководством Надежды Христофоровой подготовили к празднику спектакль «Гуси-лебеди», все остальные дары были посыпаны на улице мультифункциональных, художественных флагов. Закончился праздник, как и положено, фейерверком.

Г.КОКОРИНА.

## БЛАГОДАРНОСТЬ ДЕПУТАТУ

Администрация Кулебакского села № 1 в лице заведующей Любови Андриановой Кулецкой благодарит депутата округа № 4 Олега Викторовича Волкова за отзывчивость, неравнодушие в воспитании подрастающего поколения и помощь в решении проблем детского учреждения.

Мы верим в сохранение сложившихся деловых и дружеских

отношений, надеемся на дальнейшее сотрудничество.

## «ОЧЕЙ ОЧАРОВАНЬЕ»

В выставочном зале городского историко-художественного музея с 1 октября начнёт свою работу творческая выставка гусевского художника - портретиста, профессионала Родиона Насырова - под общим названием «Очай очарованье».

На выставке представлены работы разных лет - портреты жителей нашего города, поселка Гусевского. В своих работах художник не ограничился только портретной, исторической тематикой, гусевской земли, родного края. Творчество Родиона Галеева - женские портреты, представленные на выставке, уделяет мастерством и глубиной выражения душевного состояния человека, со всеми его переживаниями, радостями и горестями.

Сам художник, работая над своими произведениями, стремится постигнуть гармонию окружающего его мира, где на первом месте находятся, конечно же, человек, его личность, его духовный мир.

Торжественная презентация выставки состоится 3 октября в 15.00, в выставочном зале музея по адресу: ул. Калинина, д. 2.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

7 октября в 11.00 в здании городского библиотечного информационного центра, в Общественной приемной губернатора области, по адресу: ул. Калинина, д. 34 состоится деловая встреча с населением, а также прием граждан дирекtorом департамента образования администрации области - Ольгой Николаевной Бондаревой.

В целях эффективной приемной приема в администрации города по телефону (8-95-241) 2-45-63 (отдел «Приемная по обращениям граждан») и до 6.10.2014 г. принимаются вопросы к руководителю департамента.

Приглашают принять участие всем желающим.

Администрация города.

## ЗАДЕРЖАН ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В СОВЕРШЕНИИ СЕРИИ КРАЖ

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» задержан 36-летний ранее судимый мужчина, подозреваемый в совершении серии краж из автомобилей.

По версии пойманного в первых числах октября мужчины, он проникал в автомобили и выносил из них ценные вещи. Чаще всего добывший злоумышленника становились видеорегистраторы, после чего он сбывал похищенное местным жителям. В ходе проведения оперативных мероприятий было установлено, что он причастен к совершению шести таких краж на территории города. В ходе работы поискационных было установлено, что один из лиц, привлеченный к ответственности в 2010 году, это тот же гражданин, вынужденный бывать в центре города. У хозяек жилья были похищены спиральная машина, холодильник и музыкальный центр.

В настоящее время следственным отделом ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» по всем фактам возбуждены уголовные дела. Ведутся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление причастности гражданина к другим аналогичным преступлениям.

Ю.НИКУЛЬЩИНА, инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».



## ОСЕННЯЯ ВЫСТАВКА В ДЕНЬ ПРОГРАММИСТА

В фойе городской библиотеки в фойе перед актовым залом Гусевского стекольного колледжа раздавала глашатая кардинальная выставка «Осенние осени». В экспозиции, созданной руками и фантазиями студентов и преподавателей, красовались овощи и фрукты, композиции из цветов и ярких листьев, различные поделки с использованием природных материалов. Выставка была изящной и с изрядной долей иронии. Выставка явно понравилась любителям природы, до того понравилась, что некоторые экспонаты были... съедены. Видимо, избежание естественной горчицы продуктов. Осенняя выставка стала замечательной преложением к ставшему традиционным студенческому празднику, посвященному Дню программиста.

Это первый профессиональный праздник в новом учебном году, а для первокурсников - вообще первый за время их учебы в стекольном колледже. В зале ГСК собирались представители, как считается в городе, самой престижной специальности колледжа - программисты. Праздник прошел с отметить пять лет назад замечательного программиста, педагога от Бога, начинавшего курс программирования в колледже буквально с нуля, Владимира Гуменицкого, ушедшего от нас в этом году. Участники встречи почтили память Владимира Афанасьевича минутой молчания. В этот знаменательный день для него адрес было оказано много добрых слов. Перед собравшимися выступила дона- Владимиря Гуменицкого - Мария, поблагодарившая студентов и сотрудников ГСК за светлую память о ее отце. Заместитель директора колледжа Ирина Тарлакова напомнила, что ученики Владимира Афанасьевича побеждали в самых престижных фестивалях и конкурсах, опережая студентов известных Вузов страны и СНГ.

Торжественную часть праздника вели заслуженный учитель РФ атомистик и программист Игорь Выдумкин. С приветствием он обратился к студентам и преподавателям колледжа ГСК Валерий Тарлаков, подчеркнувший большое значение этого праздника, присвоенного молодым студентам проявлять свою значимость в избранной ими профессии. Были отмечены заслуги преподавателей отделения при-

кладной информатики, их изобретательство и творчество. Руководитель группы Марина Гуррова, как студентам было сказано, «ваша мама». Главный результат работы педагогов - достижение их учеников. Публике представили авторов лучших экспонатов студенческой выставки «Забытые науки». Участники выставки, как правило, студентами использовались лягушки и комплектующие некондиционных компьютеров. На сцену вышли и рассказали о своих делах Татьяна Павел Грикевич с работой, Дарья Шувалова со «скорпионом», Анастасия Маркитонова (физики), Никита Федин с кон-



дионером, Ольга Катышева с «осминогом», Павел Конин, Вика Белохотова, Вячеслав Григорьев - все с часами. Молодцы, изобретатели! Они получили призы в виде компьютерных мышей из стекла, изготовленных студентами из мастерской ГСК. Активисты и первокурсники из представителей сортификатом и похвалами новобранцев с лучшими результатами аттестатов.

Хозяин праздника приветствовал выпускников ГСК депутат городского Совета Руслан Зарипов, сейчас - один из экспертов в области информационных технологий. Он отметил, что в Гусеве есть школа, где восторженно помочь и поддержать. Затем председатель цивильной комиссии программистов Надежда Обухова провела итоги конкурсов для второго, третьего и четвертого курсов с вопросами на проверку интеллекта, знания компью-

тера и чувства юмора. В итоге победили второкурсники. Первокурсники разгадывали забавные загадки о частях компьютера. Зрелищный получился шутливый концерт с песнями и частушками, сценками и малюсенькими спектаклем. Всех зрителей порадовали различные виды пастисков с шутками по поводу обязанностей их ношения в ГСК. Интересно было придумать церемонию посвящения в студенты первокурсников. Каждому на сцене устроили спектакль из школьной кашей. Учащиеся 4-го курса вышли к «мыльщикам» с «гудом» и пропичитали наспех напутственные советы, например: «Отпоздай на первую пару не поздно». В ответ 1-й курс дали клапту «Помоги мне, я в Гусеве». В ГСК были щеголяющими и сладкими фильмом о студенческой жизни старшекурсников. Удостоверение № 1 о присуждении стипендии имени В.А. Гуменицкого из фонда ООО «Информационно-компьютерный сервис» (генеральный директор Александр Горбов) получил Илья Краснов.

Программисты весело и дружно отметили свой праздник и начали учебного года в обновленном составе. Пожелаем им успехов!

**С.ФРОЛКИН,**  
Фото автора.

## А у нас во дворе...

21 сентября в доме № 2 по ул. Коммунистическая прошел праздничный день. Его организатором стала администрация Р.Н. Веселова. Жители активно отклинулись на это предложение. Подготовка шла в течение недели. Садоводы-огородники старались убрать урожай и представить выращенные ими овощи, фрукты, готовили соления, варенья, компоты, салаты. Программа праздника предполагала встреча со студентами выставки «Урожай в каждом дворе дома», «Беседов застолье». На лужайке во дворе, украшенной шарами,

буketами цветов, ветками рыбин, листьями клена на столах расположились вкусные блюда.

На торжественном открытии Галина Суслина прочитала стихи об осени, в том числе и собственного сочинения. Перерезали ленточку и открыли праздничные двери. Участники Пансиона «Леопард» и Юлия Германовича. Выставка показала, какие же золотые руки у наших мастеров. Мастера Пансиона «Леопард» мастерски настругали из овощей фигуры: «Семейка пингвинов», «Африканский жираф и крокодил», «Еж», «Заяц», «Тыква в шинке», «Автомобиль», «Хризантемы из лука», «Букет из кленовых листьев». Она же была и национальной выставкой Елизаветы Мироновой. Жюри отдало премии за самую лучшую куклу-погремушку. Не остались в стороне пенсионеры. Закончился праздник большим общим столом, где заслутили тосты, песни и все угощались. Праздник продолжался пять часов, всем очень понравилось и все остались довольны.

Жюри решило, что такой праздник будет традицией нашего дома. Всем организаторам и участникам, зрителям огромное спасибо за доставленное удовольствие.

**Жители дома.**

## ЯРКО, ПРАЗДНИЧНО, ВЕСЕЛО...

Именно так жители округов №15 и №16 отметили праздник «Золотая осень». Подобные встречи для этого микрорайона давно стали традиционными и проводятся не раз в году, в практический ежеквартально. Новогодние торжества, «блэхи» для деворы, дни пожилого человека, майские праздники в деревнях, пасхальные обряды и очи отмечаются жителями микрорайона. К слову, многие из них проводят очень большую общественную работу по благоустройству территории не только своих избирательных округов, где проживают сами, но и всего города, участвуя в общегородских субботниках. Они с особым энтузиазмом подключаются к работе по благоустройству улиц, в паспортированных местах, местах досуга горожан, потому что болеют душой за город, в котором живут.

Благодарственными письмами от депутата Государственной Думы РФ Игоря Иофешина были отмечены старшие по дому Н.Косачева (Тепличный проезд, 4), Р.Веселова (ул. Коммунистическая, 2), А.Смирнова (ул. Комарова А.Иванов (ул. Красных Партизан). Благодарности и подарки им вручили глава города Н.Балажин и руководитель местного отделения исполнительной партии «Единая Россия» М.Карцева.

С поздравительной открыткой к жителю микрорайона обратилась депутат горсовета по округу №15 Людмила Дорынина активисткам сквера за слаженную, плодотворную общественную работу, выразила признательность председателям комитетов территориального самоуправления. Благодарственными письмами Совета депутатов, грамотами и ценные подарки были вручены старшим по дому, председателям уличных комитетов и общественникам обеих округов: С.Соловьевой, Е.Шуваловой, В.Кубышиной, Л.Суровой, Т.Соколовой, Н.Алимовой, Е.Степановой, Г.Козловой, С.Сенченовой, В.Городецкой, А.Андреевой, Ю.Кариной, О.Черникой, Н.Феоктистовой, Л.Бурговой, А.Казаковой, Л.Ульяновой, Л.Михеевой, И.Лобзиной, В.Борисовой, Н.Красновой, Т.Афанасьевской, В.Ефимовой и руководителю ансамбля «Ассорти» ДД «Исток», радовавшего публику своими выступлениями, Т.Суходольской.

Торжественная часть и поздравления активистов плавно перетекли в насыщенную концертную программу для детей и взрослых. Учащиеся школы №7 под руководством замдиректора по воспитательной работе Е.Шуваловой и педагога дополнительного образования Е.Чистяковой. Е.П.Лебедевым, театрализованное представление с игровыми элементами, активно вовлекающее зрителей в творческое действие. Музыкальную часть продюсили ансамбли «Батальон», «Аранхмент», солисты А.Иузита, М.Баркин, а также житель микрорайона Б.Борягин.

Депутат Л.Лебедева поблагодарила горожан за участие в празднике и О.Джар, которые провели большую организаторскую работу, комитет по культуре и туризму - за творческое наполнение и проведение прекрасного вечера, администрацию школы №7, лично Е.Шувалову - за подготовку детей к любому празднику на округе, группу операторов - за музыкальное сопровождение, всем, кто принял участие в праздничной программе.

По мимо пресс-службы администрации города.

**Р.С.** В адрес редакции от жителей пришло письмо со словами благодарности организаторам и участникам этого праздника за подаренные минуты радости.







**ВОСКРЕСЕНЬЕ**

12 октября

5.40 Х/ф. Чукчо.  
8.00 Новости.  
8.10 Х/ф. Чукчо.  
8.10 Слуху Отчизне!  
8.45 Смешарики. Пин-код.  
8.55 Старт. [16+]  
10.00 Новости с субтитрами.  
10.15 Непутевые заметки. [12+]  
10.30 Пока пока дома.  
11.25 Книги.  
12.00 Новости с субтитрами.  
12.15 История российской кухни.  
12.30 Чай-и-Чай.  
15.30 Мечты белков. [16+]  
16.30 Большые гонки. [12+]  
18.00 Вечерние новости.  
18.15 Салют из паззлов. [16+]  
18.45 Старт. [16+]  
21.00 Время.  
22.30 Топстайл.  
Воскресенье. [16+]  
23.30 Х/ф. Железные леди. [12+]

5.35 Х/ф. В поисках очереди.  
7.20 Власть Сибири.  
7.30 Сам себе режиссер.  
8.20 Смехопандемия.  
8.50 Утренняя почта.  
9.30 Сток к одному.  
10.30 Время.  
11.00 Вести.  
11.10 Личное пространство.  
12.10 Смятая разрешается.  
14.10 Старт. [16+]  
14.20 Местное время.  
14.30 Формула-1.  
15.15 Наши выходы!  
16.30 Р скрыт.  
20.30 Белковые недели.  
22.00 Воскресный вечер. [12+]  
23.50 Х/ф. Жизнь после жизни. [12+]  
0.50 Х/ф. Свет стражиков и модна дважды.

5.10 Х/ф. Мороз летит. [6+]  
6.45 Х/ф. Разрешите тебя поцеловать. [6+]  
8.40 Фактор жизни. [6+]  
9.15 Домашний кулинар и кулинар. [12+]  
9.45 Х/ф. Осторожно, бабушка! [6+]  
11.30 Книги.  
11.45 Розан Быков. Вот такой я чулочек! [12+]  
12.50 Х/ф. Вилк [12+]  
14.20 Приключения Барни. [12+]  
14.50 Московская нара. [16+]  
15.20 Х/ф в стиле Jazz. [16+]  
17.15 Х/ф. Справление по делам. [12+]  
18.00 В шоке от событий.  
22.10 Предлагаемое обстоятельства. [16+]  
0.15 События.  
0.35 Х/ф. Фортрой. [16+]

6.00 Дорожный патруль. [16+]  
8.15 Русские макароны. [0+]  
8.50 Хорошо там, где мы есть! [0+]  
9.25 Едим дома. [0+]  
10.00 Сегодня.  
10.30 Старт. [16+]  
11.00 Чудо техники. [12+]  
11.50 Дачный ответ. [0+]  
13.00 Старт. [16+]  
13.30 Грибовед-репортер. [16+]  
14.00, 16.20 Ментовские войны. [16+]  
15.30 Сток.  
16.00 Чай.  
18.00 Чрезвычайное происшествие.  
19.00 Сегодня.  
20.00 Х/ф. Мечты.  
21.00 Х/ф. Старт. [16+]  
22.50 Х/ф. Честь. [16+]  
0.25 Хлеб для Сталина.

6.30 Европа. [0+]  
10.20 Новости. [16+]  
12.20 Невидимые бенефиции Савелия Крамарова.  
13.35 Афики.  
14.25 Гени и алдзии.  
15.00 Старт. [16+]  
15.40 Пирожок.  
16.05 Концерт.  
17.15 Да скажи - мы! [0+]  
18.00 Контекст.  
19.25 Романтика романса.  
20.20 Остров. [16+]  
21.00 Х/ф. Случки. [16+]  
22.35 Османы. Мертвые души. [16+]  
0.15 Искатель.  
1.50 Доктор спасет винц.

7.00 Панорама спорта. [0+]  
дни. [16+]  
7.55 Моя рыбалька.  
8.25 Язык против еды.  
8.55 Спортивная гимнастика.  
10.15, 17-19, 24-25 Большой спорт.  
10.30 Спортивная гимнастика.  
12.30 Спорт.  
14.00 Научи на колясках.  
14.00 Формула-1.  
17.55 Баскетбол.  
19.55 Футбол.  
20.30 Х/ф. Школьный.  
23.00 Доброволец в сфере. [16+]  
0.00 Военная тайна. [16+]

5.00 Х/ф. Старт. [16+]  
12.45 М/ф. [0+]  
18.20 Х/ф. Временные ушибы! [16+]  
20.30 Х/ф. Остров. [12+]  
23.00 Доброволец в сфере. [16+]  
0.00 Военная тайна. [16+]

10.00 Школа ремонта. [12+]  
11.00 Перезагрузка. [16+]  
12.10 Comedy Battl. [16+]  
13.00 Старт. [16+]  
14.00 Комеди Клуб. [16+]  
15.00 Х/ф. Воздушный маршал. [12+]  
17.10 Х/ф. Садко и Ольга. [16+]  
19.30 Комеди Клуб. [16+]  
20.00 Сольный концерт Семена Слепакова. [16+]  
21.00 Одесса. [16+]  
22.00 Stand up. [16+]  
23.00 Dom 2. [16+]

6.00 М/ф. [0+]  
9.00 Воскреседые. [16+]  
12.00 Успеть за 24 часа. [16+]  
13.00, 16.00 Х/ф. Кадор. [16+]  
13.20, 16.30 Шоу-Уральских пельменей!. [16+]  
17.30 Х/ф. Зачарованная. [12+]  
19.30 Х/ф. Куне в Тарзик. [12+]  
21.30 Х/ф. Шефф. [12+]  
23.05 Большой вопрос. [16+]  
0.05 Х/ф. К-9. Собачья работа. [16+]

6.00 М/ф. [0+]  
9.00 Школа доктора Комаровского. [12+]  
8.00 Х/ф. Город мастеров. [0+]  
9.45 Х/ф. Дом, который построил Сибирь. [16+]  
12.45 Х/ф. Не бойся темноты. [16+]  
14.45 Х/ф. Индиана Джонс и испытание судьбы. [12+]  
16.00 Х/ф. Старт. [16+]  
17.00 Х/ф. Время ведьм. [16+]  
19.00 Х/ф. Приорычный гонщик. [16+]  
21.00 Х/ф. Старт. [16+]  
Использование. [16+]  
22.45 Х/ф. Жихан в лесу. [16+]

Администрация МО г. Гусь-Хрустальный на основании распоряжения главы МО г. Гусь-Хрустальный «О продаже земельного участка на территории МО г. Гусь-Хрустальный» от 21.04.2014 г. № 362-р, сообщает: аукцион по продаже земельного участка площадью 3500 м<sup>2</sup>; кадастровый номер 33:25:000055:697, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Курловская, объявленный на 18.09.2014 года состоялся, три заявки. Победителем признано Общество с ограниченной ответственностью «МАК-1», цена продажи составила 4186350,00 руб.

**Общество «ЗОВ» информирует**

Общество защиты животных убедительно просит граждан города не снимать ошейники с бездомных животных (собак и кошек), так как стерилизованные животные будут отмечаться красным крестом.

Т.АРТАМОНОВА,

председатель общества «ЗОВ».



**Национальный парк «Мещера»  
приглашает на традиционный праздник  
ОСЕННИИ  
НА РУССКОМ ПОДВОРЬЕ  
4 октября в 12.00 в пос. Тасинский**

**ВАС ОЖИДАЕТ:**

выставка-ярмарка, концертная программа, игры и аттракционы, катание на лошадях, работа торговых точек, работа музыкального комплекса «Древнерусский город. Русское подворье» и экологической тропы «Лесной мир Мещеры». Во время праздника вы сможете принять участие в конкурсе «ВЕСЕЛЫЕ ОСЕННИКИ» с подготовленной мини-программой на осеннюю тематику.

**СТОИМОСТЬ ВХОДНОГО БИЛЕТА НА ПРАЗДНИК БЕЗ ТРАНСПОРТА:**

20 руб. - детский; 30 руб. - взрослый

**Стоимость входного билета в музейный комплекс:**

30 руб. - детский; 40 руб. - взрослый

**Дети до 7 лет бесплатно.**

**Продолжительность праздника - 3,5 часа.**

**Расстояние от Гусь-Хрустального**

**до пос. Тасинский - 36 км.**

**Контактный телефон: (849241) 2-26-41.**



# РАДИ ДНЯ БУДУЩЕГО

Антонина Ильинична Глебова родилась в селе Терново Тамбовской области в многоодетной семье, в которой было 7 детей. Родители были домовитыми, вели большое хозяйство, имели огород, подворье, где разводили кур, овец, свиней. Дети во всем им помогали. Весной сеяли на грядках, пропалывали, поливали, раздавливали богатый урожай. С изысками сельскохозяйственной продукции семья выезжала на рынок.

Когда грянула Великая Отечественная война Антонина заканчивала 10-й класс. Выпускники не успели получить аттестаты. Сразу разделились, покружились в вальсе на траурном концерте. Вместо этого их послали рить окопы. Работа была неподъемной, трудились с утра до вечера. А в это время в небе кружили немецкие самолеты, которые разбрасывали сюрпризы: из дельтапланов прыгнули с известием о победе: «Дорогие друзья! Примите ваши ямочки! Свободно члены национальной армии!»

Вскоре Антонину вместе с другими девушками, среди которых были и ее одноклассницы, направили в Подольские курсы радиостанций. Большинство девушки, возможно, которой передавали важные военные сведения. После окончания курсов радиостанций направили на разные направления в действующую армию.

Антонина была зачислена в 126-й полк 218-й стрелковой дивизии, которая входила в состав 40-й армии Юго-Западного фронта. Командование и Д. Черняховского. Бойцы этого фронта вели освободительные бои на многих направлениях. Одна из крупных операций - освобождение столицы Украины - Киева с целью расширения захваченных плацдармов и создания условий для дальнейшего прорыва вперед. Весь правобережный Украину обходили было однократно ликвидировать архангельский плацдарм на берегу Днепра и выйти к его низовьям, а для этого разгромить группировку противника. Немецко-фашистское командование стремилось не допустить дальнейшего продвижения Красной Армии на правобережную Украину. Это открыло бы путь советским войскам на Карпаты и в Польшу. Поэтому немецкие усилия удалось вытеснить врага с территории Украины. Антонина со своими на парничами находилась на передовой, сообщала командование важные сведения о местонахождении противника с тем,



чтобы наша артиллерия точно попадала в цель. Она также служила в составе 1-й Белорусского фронта.

С улыбкой вспоминает о том, как с подругами написала письмо самому товарищу Сталину. Дело в том, что они надеялись, что придет. Шинели до пят, неуклюжие мукомольско-молодежную струпкой - введение металлургической завода в городе Магнитогорске. Вскоре вернулась домой. Боялись, что скажутся на работе на радиостанции, но ничего не произошло.

В город Гусь-Хрустальный посыпалась пыль. Здесь жила ее старшая сестра Клавдия, Антонину, в ту пору послевоенную, пронесшую войну, сразу же вышла в горком комсомола и предложила возглавить комсомольскую организацию завода стеклодувов. Официально училась на вечернем отделении Гусевского стекольного комбината. На выпускном вечере, когда им вручали аттестаты, директор стеклодувов им. Дзержинского М.З.Брауде принял эту активную трудолюбивую девушку и пригласил работать в сеть производственных кооперативов - секции комсомольской организации, затем инженером по технике безопасности, специалистом отдела кадров. За долгие годы она, в совершенстве изучив стекольное производство, стала наставником молодежи. Примыкала все делать основательно, с полной отдадкой сил и способностей.

На ставшем родным предприятии познакомилась с будущим супругом Геннадием Валентиновичем, который работал слесарем отдела контрольно-измерительных приборов. К сожалению, он рано ушел из жизни, и его супруга привела в семью Геннадия сына Валентина и дочь Татьяну. У дочери были всегда проблемы со здоровьем, и мать приложила много усилий к тому, чтобы ее поддерживать в самые тяжелые годы. Татьяна Генадьевна с детства увлекалась музыкой, особенно фортепианным отдаливалась изучению музыкальной школы в Гусь-Хрустальном, затем - Владимирского музыкального училища. Вот уже многие годы она преподает музыку в лицее им. М.А.Балакирева.

...Быстро пролетели годы. Недавно Антонина Ильинична Глебова отметила свой 90-летний юбилей. Верно говорят, что жизнь интересна тем, что можно прожить ее не только количеством прожитых лет, но и ее насыщенностью, поэтичностью. Интересно живет человек, занятый любимым делом, верный своему долгу, которому небезразлично как прожит день и как он будет затрачен. В ее полной мере относится к ветерану Великой Отечественной войны А.И.Глебовой, которая, несмотря на бывший посту, и на прошествие времени всегда была на передовой.

рождение Бреславля, вручая ей орден Славы II степени. Она была также удостоена ордена Отечественной войны I степени «За боевые заслуги». В Бреславле ее встретили с овацией. День Победы. Собственно, ровно водрузила алый флаг на одном из высотных зданий.

После окончания войны Антонина вернулась домой. Одновременно с фронтовицами, удачливо вернувшимися из войны, хотели романтики, посмотреть мир. Со счастливой рожевиной отправлялись на комсомольско-молодежную струпкой - введение металлургической завода в городе Магнитогорске. Вскоре вернулась домой. Боялись, что скажутся на работе на радиостанции, но ничего не произошло.

В город Гусь-Хрустальный посыпалась пыль. Здесь жила ее старшая сестра Клавдия, Антонину, в ту пору послевоенную, пронесшую войну, сразу же вышла в горком комсомола и предложила возглавить комсомольскую организацию завода стеклодувов. Официально училась на вечернем отделении Гусевского стекольного комбината. На выпускном вечере, когда им вручали аттестаты, директор стеклодувов им. Дзержинского М.З.Брауде принял эту активную трудолюбивую девушку и пригласил работать в сеть производственных кооперативов - секции комсомольской организации, затем инженером по технике безопасности, специалистом отдела кадров. За долгие годы она, в совершенстве изучив стекольное производство, стала наставником молодежи. Примыкала все делать основательно, с полной отдадкой сил и способностей.

На ставшем родным предприятии познакомилась с будущим супругом Геннадием Валентиновичем, который работал слесарем отдела контрольно-измерительных приборов. К сожалению, он рано ушел из жизни, и его супруга привела в семью Геннадия сына Валентина и дочь Татьяну. У дочери были всегда проблемы со здоровьем, и мать приложила много усилий к тому, чтобы ее поддерживать в самые тяжелые годы. Татьяна Генадьевна с детства увлекалась музыкой, особенно фортепианным отдаливалась изучению музыкальной школы в Гусь-Хрустальном, затем - Владимирского музыкального училища. Вот уже многие годы она преподает музыку в лицее им. М.А.Балакирева.

...Быстро пролетели годы. Недавно Антонина Ильинична Глебова отметила свой 90-летний юбилей. Верно говорят, что жизнь интересна тем, что можно прожить ее не только количеством прожитых лет, но и ее насыщенностью, поэтичностью. Интересно живет человек, занятый любимым делом, верный своему долгу, которому небезразлично как прожит день и как он будет затрачен. В ее полной мере относится к ветерану Великой Отечественной войны А.И.Глебовой, которая, несмотря на бывший посту, и на прошествие времени всегда была на передовой.

**В.ЗУБАНОВА.**  
На фото из семейного альбома: А.И.Глебова.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ  
www.vesti33.pro № 71  
1 октября 2014 г.  
**КАК НА ОСТРОВЕ БУЯНЕ**

Если гусевца дружила с другими городами или даже стран спросят о достопримечательностях его города, то скорее всего, на этот вопрос придется хрустальная и городское озеро. Тем не менее, на этом интересные места Гусь-Хрустального не заканчиваются.

Недалеко от микрорайона Герценский находятся бывшие казармы кирпичного завода, ныне ставшие озерами. О них знают не все горожане, но тем не менее, это особая зона. Здесь каждый год проводят спектакли на сейфах озером, носит название озера. Есть «Черная Ханьи», «Белая Ханьи», «Синяя Ханьи», «Сахны», Солнечные (также известные как «Голубые»). Чунга-Чанга и другие, как в пущинской сказке о царе Салтане, - остров Буйя, расположенный на одиночном, самом большом озере. Впрочем, все называния заслуживающие внимания. Как рассказал директор городского краеведческого музея Николай Скулов, скорее всего, название озера связано с фантазией гусевцев, равно как и появление на улице Каменного мостика, а possibly и «Айсберга».

Какое из озер интереснее? Видимо, самые первые и самые глубокие, здесь под воду можно уйти почти сразу. Хасаны - с серий подводных островков, а Чунга-Чанга - с серией островов, настолько часты, что похожи, парадоксально, на мыши. Более глубокие, казалось бы, пошли в сторону Буйя. Правда прямая дорога в последние годы затруднена, и въезд в озеро ограничен.

Иногда, когда гусянину по карточкам в гостинице, кто-нибудь спрашивает, что это за озеро. «Маленькая Карелия - страна тысячи озер». Ведь кроме названных озер, тут есть безименные пруды и прудики. Если бы я был на месте туристов, покажу, я в «сей остром наветиши, на Буйне погости...»

Кстати, возвращаясь к городскому озеру. А вы, горожане, знаете, что набережная в Гусь-Хрустальном когда-то была наименована «Большой»? Или, возможно, в 60-х возглавлял текстовый комитет, а затем был избран депутатом горисполкома? В те годы по городскому озеру, как говорят, ходили плавучие острова гораздо больше нынешних, и со своим «расписанием», зная которое, некоторые горожане добирались на работу на островах, попутно собирая грибы. Впрочем, может это лишь рассказы... А вот очищение и углубление озера начались именно при Ковалеве, имя которого и носит набережная.

С.КАРАСЬ. Фото автора.



## Поэзия родом из Мещеры

Поэтические произведения, пронизанные любовью к Владимирскому краю и созданные его жителями, звучали на музыкально-литературном вечере «Поклон Владимирской земле» в областном центре со сценой. Участники представляли три «Милосердия» и гордясь, собравшим более 200 поэтических произведений. Все стихи, песни и даже частушки звучали в этот день в честь нашей малой Родины.

На поэтический вечер пришли и представители литературного объединения «Мещера».

«До приезда сюда была насыщена на организацию, - говорят Елена Маркова, Мария Маркова, член ликвидации «Мещера». - Сегодня получили эстафету от организаторов, как самого комплекса, так и, конечно, от вечера. Атмосфера мероприятия, люди, все, что окружает, вызвали прайм вдохновение. В голове появились новые идеи для творчества! Перед собравшимися выступили также участники АР-проекта «Voice», оперная исполнительница Марина Лентина, блюз-группа «Исторические и социальные темы», солистка Владимирской областной филармонии, лауреат международных и всероссийских конкурсов Оксана Иванова.

В общественной организации «Милосердие» и порядке разработан целый цикл мероприятий, посвященный 70-летию образования Владимирской области. Каждый год в эти дни проходит в зависимости от возрасты и социального статуса смогут принять участие в творческих вечерах, конкурсах, фестивалях, интеллектуальных турнирах.

О.МАКАРОВА.



10  
стр.

## РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

9 ОКТЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

**ПРОДАЖА**  
бывший клуб  
им. Ленина  
из натуральной  
кожи  
Ульяновской  
обувной фабрики.  
**БЕЛЬЕВОЙ ТРИКОТАЖ**

ООО «Гусевский  
арматурный завод  
**«ГУСАР»**

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ  
менеджера по продажам

Требования: образование  
высшее профессиональное,  
опыт работы от 3-х лет.

Тел. (499) 5530033 (доб. 444 или 371)

ООО «Гусевский  
арматурный завод  
**«ГУСАР»**

объявляет конкурс на прием  
✓ экономистов,  
✓ плановиков.

Требования: образование среднее  
или высшее профессиональное,  
опыт работы от 1 года. Заработная плата  
высокая по результатам собеседования.

Тел. 4995530033 (доб. 444 или 371)

**спортмастер**

приглашает на работу  
в г. Железнодорожный (12 км от Москвы)



Работа  
по: Работников склада бутиков (дек.)  
из 32000 р.  
Место: Грохольская  
График: 17 октября  
График: 15000 р.

Бесплатно:  
Образование, обучение, дежурство,  
специализация  
вакансии : 2/2, 4/4, 7/7, 15/15, 30/30

17.10.2014 с 10:00 до 13:00

г.Гусь-Хрустальный ул.Маяковская д. 15 (ЦНЗ)

8-926-303-67-61



И.о. главного  
редактора:  
С.Ю.Буракова  
Ответственный  
составитель:  
С.Ю.Буракова  
Корректор  
Н.П.Панкова  
Корректор  
И.С.Бондарев  
И.С.Бондарев  
И.С.Чеканова

**ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ**

Газета информационно-аналитическая  
Федеральной службы по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
Российской Федерации  
Рег. Лиц № ТУ 33-00024 от 16.10.2008 г.  
Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Некоммерческое  
учреждение:  
«Гусевские вести»  
Федеральная служба по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
Российской Федерации  
Издатель: НП  
«Редакция газеты  
«Гусевские вести»

Адрес редакции и издатель:  
601500, г.Гусь-Хрустальный,  
ул.Старых Большевиков, 7.  
Телефонные номера:  
(49241) 2-08-43  
(49241) 2-29-16  
Факс: (49241) 2-29-16  
E-mail: gusvesti@yandex.ru  
gusvesti@list.ru

Печать офсетная  
Объем: 2,5 страницы журнала  
Подшивка: в пакете в 14,00  
по графику в 14,00

Отпечатано с оригиналами-макетами  
редакции газеты «Гусевские вести»  
в ОАО «Гусевский полиграфический комбинат»  
145000, г.Гусь-Хрустальный, ул.Маяковская, 18, тел. 2-73-44

Заявка 001442 Тираж 4000  
Цена свободная Индекс 50972

Авторы опубликованных  
в журнале статей несут  
ответственность за достоверность  
представленной информации.  
Редакция может  
статьеми оправдана  
за ошибки, допущенные  
в процессе обработки  
материалов и в процессе  
печати.  
**ГАЗЕТА ВЫДАЕТСЯ  
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ**  
Издатель: ООО «Издательство «ЮГ»  
Регистрация в УФНС по г. Гусеву

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
ПРОДАЮ

www.vesti33.pro №71  
1 октября 2014г.

КИРПИЧ  
силикатный, печной;  
БЛОКИ - керамзит,  
газосиликат;  
КОЛЬЦА ж/б;  
крышки, днища.  
Обр. ул. Красногвардейская 14а.  
Тел. 8-916-097-70-09.  
8-930-830-70-09.

Сетку-забивку - 500 руб.  
сетку кладочную - 70 руб.,  
столбы - 200 руб., ворота -  
3540 руб., калитки - 1520 руб.,  
секции - 1200 руб., проф.  
лист арматуры. Доставка бесплатно.  
Бесплатная доставка по г. Гусеву.  
Бесплатная доставка по г. Гусеву.

Доставка - от 11000 руб.  
Доставка бесплатно. Т. 8-915-  
479-73-94.

Молодых козлов (покрытие),  
кошки, кур-молодок, петухов.  
Тел. 8-920-908-98-29.

Мотоцикл «ИХ-Планета-7»  
и запчасти + «МотоАЗ-12»  
Тел. 8-916-098-58-77.

Кромпаки (пакетиком)  
сам-цм). 4 шт. Т. 8-930-740-53-06.

Сад-огород в товариществе  
«Южный». Т. 8-904-032-35-10.

2-ком. кв. 45 м<sup>2</sup>, 4/5, кир.,  
част. рем., в-р, о-р шк. № 1.  
Тел. 8-905-057-17-08.

Мебель для кухни (столы-мольбы  
(февраль 2014) козла  
и козочки (высокодой-  
ную). Тел. 8-920-945-12-50.

Овощ романовской поро-  
ды. Окат в январе. Тел. 8-920-  
931-42-28.

## РАЗНОЕ

Куплю любые предметы  
старинные. Т. 8-904-030-63-43.  
Колодцы, канализация,  
коммуникации 500 руб. Тел. 8-  
904-599-53-89.

Куплю мотоциклы:  
«Урал», «Днепр», «Планета-5»,  
«Юпитер-5», «Минск», мото-  
тороллер «Муравей», мото-  
блока и мотокосыли. Тел.  
8-964-208-04-15.

Куплю мотоциклы-плечики  
в любом количестве. Тел.  
8-915-753-88-27.

Отдам в добрые руки  
котят-крысоловов. Тел. 8-  
920-945-12-50.

Отдам в добрые руки си-  
амскую кошку, возраст 1  
год, вес 2,5 кг. Тел. 8-904-  
208-04-15.

Диплом НТ № 268913 от  
21 июня 1989 г., выданный  
Гусевским стекольным тех-  
никам по имени Мосалова  
Сергея Евгеньевича, считать  
недействительным.

**СПЛУТНИКОВОЕ ТВ**  
«Триколор», «Телекарт»

Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

\* Отделка: обои, плитка,  
гипс, потол. и тд. Тел. 8-904-  
591-68-09.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
любой сложности.  
Гарантия качества. Тел.  
8-920-923-51-71.

УРОКИ ИГРЫ НА ГИТАРЕ,  
разные направления.  
Тел. 8-920-921-89-00

Газета «Вестник  
Среда, пятница»  
Издательство «ЮГ»  
Регистрация в УФНС по г. Гусеву